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»PA3SBUTHUE HA YOBEHIKUTE PECYPCH” Swopu@

Hneecmupa 6ve sauemo brooeuse! 5

- EBponencku counaneH ¢poHg
EBponencku cbio3

U3cnepgBaHe Ha onepauuuTte

KomnioTbpHM ynpa*KHeHnA

Pa3paborBaHe Ha Nporpamm 3a eIeKTPOHHU PopMU Ha AUCTAHLMOHHO
obyueHue BbB PaKynTeT N0 matemaTuka u UHGopmMaTUKa



[lpenopaBaHe

CegmunyeH xopapuym:
2 4. nekumnun,
1 4. TeoOpeTUYHU yNparKHEHUA
1 4. KOMNIOTLPHU YNPAXKHEHUA

TeopeTUyHUTE U KOMMNIOTBPHUTE YNPaXKHEeHMA ce peaysaT
no 2 4. npes ceamumua.
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Llenn

B KpadA Ha Kypca cTyaeHTuTe TpAbBa

Aad MOrat Ad nNpaBAT MaTeMaTU4eCKU MOAE/ TN HA
n3ydueHnTe UKOHOMHUYECKN N Npomn3soacrtrBeHu 3a4a4n,

na nsnonssar cpeactsoto (Add-in) Ha Microsoft
Excel 3a pellaBaHe Ha NoAy4YeHUTE MaTEMATUYECKM
MoJenun, KaTo cneasaTt gobpaTa npakTUKa CbrAacHO
npeaocTtaBeHaTa UM MHCTPYKLUSA;

Aa HAalNpaBAT cjiedontmmasieH aHaJin3 Hd JIMHEeNHaA
ontmmmn3iaumMOHHA 3a4d4a.
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http://www.solver.com/

[lpepBapuTenHu 3HaHUA

» AHANUTUYHA FrEOMETPUA B paBHUHATA:
= NpaBa,
" NONYPABHUHA,
= INPEKTPUCA Ha BEKTOP.

» JluHenHa anrebpa:

" CUCTEMMN IMHEWNHWN YPaBHEHUA U HEPABEHCTBA, METO/, Ha
[ayc;

= €BK/IMJ0BO MPOCTPAHCTBO, BEKTOPU, CKa/lapHO
npousseaeHue;

= MATPULK, NpOoM3BeAeHME Ha MAaTPULK, 0bpaTHa maTpumLa.
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OcHOBHU TeMHU

3a4a4a 32 MaKcMMmasiHa nevyanba npm orpaHUYEHM

pecypcu.
3afa4ya 3a aueTa (paxba). 3apava 3a cmecBaHe.

TpaHcnopTHa 3ada4a. Knacnyeckn BapmaHT M BapUaHT C
MEXONHHW NYHKTOBeE.

3aj4a4a 3a Ha3Ha4YeHwus.
3a/1a4a 33 JIMHENHO Pa3KpoOABaHe.
3a/a4a ¢ PUKCUPaHM TaKeu (ponnalaHma).

Mpemoso NaAaHUPaHe.
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OueHABaHe

[TMCMEH NPAKTUYECKU U3NUT U YCTEH N3NUT (TECT);

JlonycKkaHeTo 40 TecTa CTaBa CaMo Npu ycnewHo
NOJIOXEH MPAKTUYECKU N3NUT (MMHMMAHA oueHKa 3,00).

KpanHa oueHKa =
= 1/3 oT ouUeHKaTa Ha NPaKTUYECKUA U3MUT +

= 2/3 OT OLleHKaTa Ha TecTa, ako € MOoJIoXKeH ycnewHo (nakK
Han-manko 3,00).
AKO NPaKTUYECKUAT U3NUT e NOJI0XKEH yCcneLwHo,
OLEeHKaTa OT Hero ce nasn 1 Ba*kn A0 KpaAa Ha
CbOTBEeTHaTa yyebHa rogmHa (CTyaeHTbT He ce ABABA Ha
NPaKTUYECKMN U3MUT HA NONpPaBUTE/IHATa cecus).
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[lpaKTnyeckun n3nurt 1

PelwaBaHe Ha 3a4a4a OT maTepuasa, n3y4yaBaH Ha
TeopeTUyHuTe ynpaxkHeHunsa (koepuumeHT 1/2).

N3roTBsiHe Ha MaTeEMATUYECKN MOAEN Ha
ONTUMM3aLMOHHA 3ada4a (KoeduumeHT 1/6).

PelwwaBaHe Ha oNTMMM3aLMOHHA 3a4a4a C MOMOLLTA Ha
MS Excel (koepuumneHT 1/6).

3agaya OT c/iegonTumasieH aHanus (KoepuumneHT 1/6).
Touykn 1, 2 U 4 - nucmeH u3nut B aygutopus (1+1 yvac).
TouyKa 3 =2 M3NUT B KOMNIOTbPHa 3ana (30 MuH.).
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[TpaKTUYECKn n3nur 2

N3nnTbT BbPXY Excel ce npoBexaa npes nocnegHaTa
cegmMmmua Ha cemecTbpa B YacoBeTe U 3a1uTe 33
KOMMNKOTbPHU Yrpa*KHEHUA CbI/1aCHO pPa3nuca Ha
3aHATUATA 33 CbOTBETHUA CEMECTDH).

[TMcmeHaTa YacT ce NPoBeXKAa B Kpasi Ha nocnegHaTa
cegmuua Ha cemectbpa (cbboTa unm Hepens).

[Mpe3 nonpaBuTe/IHaTa cecnA NPAKTUYECKMAT U3NUT
0bMKHOBEHO ce NpoBeXKaa Ha NbpBaTa AaTa OT Ta3u
cecuna. Han-Hanpeg, (cyTpuHTa) € nucmeHaTta 4acT, a cnej,
TOoBa (cnepoben) ce nposBerxKaa n3NUTLT Bbpxy Excel.
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